



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO
"BILO"
KOPRIVNICA
p.p. 45

www.hpd-bilo.hr

Član:
Hrvatskog planinarskog saveza



Zajednice športskih udruga
Grada Koprivnice



GORSKI KOTAR

Kamenjak (837 m), Jelenc (1442 m) i Tuhobić (1109 m)

20. svibnja 2017. (subota)

Jelenc je zadnji u nizu planinarima zanimljivih vrhova koji se od Snježnika pružaju prema sjeverozapadu. Sam vrh je kamenit. S vrha su lijepi vidici na kamenitu Planinu, na Guslicu koju prepoznajemo po napuštenim vojnim objektima te još dalje, na Snježnik i Risnjak. U podnožju se dobro vidi livada Lividraga.

Kamenjak je mala osamljena skupina strmih vapnenačkih litica što se dižu iz šume iznad istočne strane Grobničkog polja. U tom slikovitom hrptu, koji se pruža u dužinu od 600 m u dinarskom smjeru, ističu se tri vrha - glavni vrh (V. Kamenjak, 837 m), zapadni (685 m, nije planinarski obrađen) i jugoistočni (Mali Kamenjak, 771 m). Ovaj posljednji je najslikovitiji, a pruža i najljepši vidik.

Tuhobić je izdužena planina strmih strana, što se pruža primorskim rubom goranske visoravni, od Gornjeg Jelenja prema Fužinama, u dužinu od oko 5 km. Osobito je zanimljivo da je ovdje izrazita i oštra granica između goranske i primorske vegetacije - ni na jednoj planini granica između goranskih šuma i primorskih krških terena nije tako oštra i upadljiva kao na Tuhobiću. Na vrhu je razrušen geodetski stup.

TEŽINA IZLETA: umjereno teška staza

VISINSKA RAZLIKA: 400-600 m

(8 h hoda + pauze): polazak iz **Koprivnice u 4:00 h s Lidlovog parkirališta**. Vožnja autobusom uz jednu kraću pauzu do Gornjeg Jelenja te uspon na vrh Tuhobić. Nakon povratka do busa polazak na Kamenjak, po silasku transfer busom na Platak te uspon na vrh Jelenc. Kasni povratak na Platak (poželjne naglavne svjetiljke) gdje je prema dogovoru grupe moguća večera u Velikom domu na Platku. Dom je dobro opskrbljen jelom i pićem.

U slučaju da netko od učesnika ne može proći sva tri planirana vrha, moguće je dogovoriti sa vodičem ostanak kod busa ili na Platku.

Povratak u Koprivnicu oko 24 h.

CIJENA IZLETA: autobusni prijevoz 160 kn po osobi.

PRIJEVOZ : autobus

POTREBNA OPREMA: obavezno planinarska iskaznica, osobna i zdavstvena, osnovna planinarska oprema (čvrste pl. cipele), štapovi za hodanje, zaštita od sunca, kiše i hladnoće, gamaše, čeona lampa, dovoljno vode i hrane prema osobnim potrebama.

ŽIGOVI HPO: Kamenjak, Jelenc, Tuhobić

Vodič: Renato Rac, 098 643-542

Zbog vremenskih prilika program izleta se može promijeniti ili odgoditi za bolja vremena.

NAPOMENA: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da prihvaća ovaj program, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu sa planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Organizator zadržava pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu te u slučaju nepredviđenih okolnosti.

U slučaju lošeg vremena izlet se ne odgađa jedino je moguća korekcija trase i lokacija o čemu će odluku radi sigurnosti planinara donjeti vodič, u slučaju nevremena izlet se odgađa o čemu će pravovremeno biti obavjest.